
Nombre: ...................................................................................................... Sección:  ............  

Fundamentos de Electrotecnia  
 

(Esta prueba consta de dos cuestiones) 

Prueba corta 3. Curso 2018_19 

Cuestión 1: Dado el dipolo activa de la figura, calcular la tensión entre sus terminales A y B 
cuando se encuentran a circuito abierto. 
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Fundamentos de Electrotecnia  
 

Cuestión 2: En el siguiente circuito, determinar la intensidad i(t), la tensión u(t) y el desfase 
entre ellas. 
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Cuestión 2: En el siguiente circuito, determinar la intensidad i(t), la tensión u(t) y el desfase 
entre ellas. 
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Cuestión 2: En el siguiente circuito, determinar la intensidad i(t), la tensión u(t) y el desfase 
entre ellas. 
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Cuestión 2: En el siguiente circuito, determinar la intensidad i(t), la tensión u(t) y el desfase 
entre ellas. 
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Cuestión 2: En el siguiente circuito, determinar la intensidad i(t), la tensión u(t) y el desfase 
entre ellas. 
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Cuestión 2: En el siguiente circuito, determinar la intensidad i(t), la tensión u(t) y el desfase 
entre ellas. 
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